

# Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

# Знаменка

Выходит с 5 марта 1996 года

№30 (202), четверг, 16 апреля 1998 года

## ЭКОНОМИКА

### "Кедр" оживает?

Немалые надежды на лучшее будущее своего завода руководство Салаирского «Кедра» связывает с представленным в областные инстанции бизнес-планом.

Его разработка и экономическое обоснование заняли довольно длительный период, и все это время казалось, что завод вот-вот пойдет ко дну. Но слухи, как выясняется, были сильно преувеличены. Если вскоре на коллегии областного Департамента по поддержке малых и средних производств будет принято решение в пользу салаирцев, «Кедру» выделят из фонда 6 миллионов «новых» рублей. Денежная «инъекция» поможет больному встать на ноги.

Но даже и без этого текущие планы завода впечатляют

«осторожный оптимизм». План товарного производства на нынешний год предполагает выпуск продукции на 1323 тысячи рублей. Причем по оставшимся трем кварталам года запланирован рост (356-460-506 тысяч рублей). Завод предполагает заработать загод на сушке баритового концентрата 3600 рублей, на изготовлении контейнеров- 100 тысяч рублей, на выпуске нагревательных приборов- 100 тысяч рублей, конвекторов- 500 тысяч рублей, запасных частей для сельхозмашин- 100 тысяч рублей. Производство сурьмы, о котором долго шли дебаты на самых разных уровнях, остается под вопросом.

Е. ХУДОБИН

### С НОВОСТИ

На чемпионате России по пауэрлифтингу среди юниоров, который проходил 9-12 апреля в Москве, двое наших спортсменов-Ирина Татарова (тренер Р. Татаров) и Дмитрий Силаев (тренер О. Бокарев) завоевали чемпионские титулы. Если Дмитрий выигрывает таковой чемпионат впервые, то Ирина - уже четвертый раз.

Для сборной Кузбасса этот чемпионат запомнится триумфом женской половины команды- девушки выступили особенно хорошо, значительно оторвавшись по сумме результатов от соперниц. Успешно выступив, Ирина и Дмитрий сделали серьезную заявку на членство в сборной команде России, причем шансы Ирины Татаровой на путевку в сборную страны уже, практически, бесспорны.

К серьезным стартам готовятся еще двое гурьевских спортсменов- Сергей Могилевцев и Денис Максименко: они должны выступать в составе сборной Кузбасса на юниорском чемпионате России в Воткинске 20-22 апреля.

Т. КОПЫТОВА

С 7 по 10 апреля в Кемерове работала выставка-ярмарка «Деловой Кузбасс», на которой в числе 80 предприятий различного профиля демонстрировал свою продукцию и Гурьевский пищекомбинат.

По словам товароведа по сбыту Зинаиды Александровны Красиловой, в ярмарке пищекомбинат принимал участие для того, чтобы расширить рынок сбыта, ведь пряники делают у нас вкусные, ценят их в том же Кемерово (гурьевские пряники реализуются в кемеровских магазинах «Каприз», «Мокко», «Лакомка», универсалах №1 и №4), но найти платежеспособных покупателей не так-то просто...

Возили в областной центр на «Деловой Кузбасс» 9 наименований пряников, в основном тех, рецептуры которых разработаны у нас на комбинате - «Степной», «Гребешок», «Кольцо», «Донские» (всего пищекомбинат выпускает 20 видов пряников), печенье «Овсяное» и 5 наименований драже.

На этот раз найти партнёров Гурьевскому пищекомбинату не удалось. Почему? Зинаида Александровна считает, что во-первых, в Кемерове есть производители аналогичной продукции, связи по производству и реализации пряников отложены, во-вторых - хотелось бы видеть среди посетителей выставки больше потенциальных оптовых покупателей нашей продукции - специалистов торговли, а не только рядовых горожан. Несмотря на неудачную попытку пищекомбинат и дальше настроен бороться за рынок сбыта своей продукции.

М. БОЙКО

### 18 апреля- день генеральной уборки города

Запрещено в администрации города Гурьевска издано распоряжение №255-Р "О наведении порядка и чистоты в городе Гурьевске в апреле-мае 1998 года".

Не вызывает сомнений тот факт, что после зимы город нуждается в уборке. С целью наведения чистоты и порядка:

- апрель и май объявлены месячниками по благоустройству и уборке города Гурьевска, каждая пятница - санитарный день;
- общегородской субботник по санитарной очистке города пройдет 18 апреля;
- территории для уборки закреплены за предприятиями и организациями согласно приложению 1 (стр.3).

В этом приложении не указаны сроки выполнения работ, но понятно, что основную их часть, как только позволит погода, нужно будет сделать до майских праздников.

## "ГАМБУРГСКИЙ СЧЕТ" гурьевской Бизнес-школы

Три диплома первой категории привезли учащиеся Бизнес-школы с XXXVI Международной научной конференции, которая проходила с 10 по 12 апреля в Новосибирске под эгидой Министерства высшего образования Российской Федерации, Сибирского отделения Российской Академии Наук и Новосибирского государственного университета.

В Академгородок съехались около 300 делегатов из городов России и ближнего зарубежья, чтобы померяться силами в разных областях науки - работало 9 секций. Представители Гурьевской Бизнес-школы Евгений Чувашов, Анастасия Вагер и Роман Старцев принимали участие в работе секции «Прикладная экономика» и заработали самый высокий командный коэффициент интеллекта.

Ученик 10-й школы Евгений Чувашов представлял аналитическую работу по теме «Прибыль в системе целей фирмы», суть которой заключалась не только в определении экономических приоритетов, но и в установке нравственных критериев. Оригинальность мысли заключалась в том, что сверхзадачей предприятия должно быть не простое получение прибыли, а максимальное удовлетворение при этом интересов покупателей.

Ученица 11-й школы Настя Вагер в своем докладе «Рыночный механизм и рыночное равновесие» обосновала равновесие между спросом и предложением, избытком и дефицитом, так как основным компонентом рентабельности работы предприятия является не только это равновесие, но и эффективное распределение ресурсов.

Старцев Роман, тоже ученик 11-й школы, выступил с инновационной работой «Уменьшение издержек производства», в которой не только определил эти издержки

как элемент эффективности производства, но и подчеркнул, что для получения дополнительной прибыли не обязательно повышать цены, как это часто делается у нас в России. Более прогрессивный путь - снижение уровня внешних и внутренних издержек при организации производственного процесса.

Решено, что все эти работы войдут в монографию научного руководителя ребят А. В. Богатова.

Надо отметить, что на конференции у гурьевчан часто спрашивали - откуда вы приехали? Так выгодно отличались они от других участников своим внешним видом - стильные костюмы и итальянские галстуки, с трудом «выкроенные» мамами из семейного бюджета, позволили оправдать известную народную мудрость - ребят встретили достойно, по одежке, и проводили с почестями - по уму. А очаровательная Анастасия неизменно взяла бы титул «Мисс конференции», если бы таковой присуждался.

Интересно, что при организации этого форума использовался принцип «Гамбургского счета». Это понятие уходит своими корнями в историю борцовских состязаний. Борцы раньше (да, настороне, и сейчас это бывает) часто жулили и ложились на лопатки по приказанию антрепренера. И только раз в год в гамбургском трактире собирались борцы и боролись при закрытых дверях и завешенных окнах - без ставок, долго, некрасиво и тяжело. Здесь устанавливались истинные классы борцов. Вот и на Новосибирской конференции никаких призов и других видов материального поощрения победители не получили, знания оценивались без скидок, уступок и приоритетов, с предельной требовательностью.

**М. БОЙКО**

## Подарит ли власть

### БЛАГОЕ ДЕЛО

#### «пасхальное яйцо»?

Минуло десятилетие с того дня, когда началось возрождение Петро-Павловской церкви в Салаире. Край карьера, подступивший к самым стенам храма, был отсыпан ГОКом. На насыпи выросли хозяйствственные постройки. Сегодня грунт оседает, постройки - склад, кухня, столярная мастерская, гараж - под угрозой разрушения. Назрела настоятельная необходимость расширения территории церкви. Расширить ее можно только в сторону территории базы представительства АО «Горняк», где директором И. В. Неведин.

- Я беседовал с Иваном Васильевичем, - говорит настоятель церкви отец Сергий. - Он не против передать полупустующую базу задолги города. Я подготовил письма властям различных уровней с просьбой передать территорию базы в ведение церкви. Сами постройки базы очень старые. Для наших нужд сгодится, пожалуй, только одно строение, где размещается коттедж базы...

Дело задумано отцом Сергием поистине благое: открыть на расширяющейся территории церкви воскресную школу для детей и приют для верующих старушек. Настоятельная необходимость в этом есть, что подтверждают обращения в церковно-при

ходской совет церкви многих верующих. Церковь намерена и это, в общем-то, ее духовное призвание - конкретным делом внести лепту в воспитание детей, окружить заботой старшее поколение своих прихожан.

Вспомним: усилиями церкви и ее настоятеля отца Сергея были построены две часовни - на Речке и в Гавриловке, к часовням отсыпаны дороги.

Все это сделано для блага людей, в основном, на средства церкви, все это способствует духовному возрождению людей, обретению ими нравственной основы, на которой стояла русская земля целое тысячелетие - православия.

В чем загвоздка? База ныне оценена в полмиллиона «новых» рублей. Выкупить ее церковь не в состоянии. Как передать собственность (пусть даже, в будущем, муниципальную) в ведение церкви? Вопрос этот обсуждался и на недавних депутатских слушаниях в Салаире. Сошлись на том, что этот вопрос может решать только губернатор области. Письмо к нему уже отправлено. Будем надеяться на положительное для верующих салаирцев решение. Хорошо было получить его к одному из главных праздников христиан - Пасхе.

**Е. ХУДОБИН**

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

### **Свой голос**

В сентябре прошлого года на музыкальном отделении в детской школе искусств впервые был набран класс детей по специальности «вокал» - сольное пение. Ни в одной другой школе искусств области такого отделения пока нет. И вот подходит к концу учебный год, можно подводить итоги.

Академический концерт, который представляет собой, собственно говоря, переводной экзамен в следующий класс, показал, что за год дети научились очень многому, раскрылись их таланты -

ниже четверки оценок не было - в основном, пятерки.

Пять человек исполнили камерную музыку, классические произведения, пели эстрадные песни под аккомпанемент концертмейстера и под фонограмму. Это было выступление настоящих артистов - их отличало не только чистое исполнение, но и соответствующие костюмы, пластика - все это наряду с вокалом заложено в учебной программе. По оценке преподавателей музыкального отделения, за классом вокала - большое будущее.

## Акция протеста

### ...в Салаире

9 апреля на площади у ДК города Салаира прошел митинг в поддержку Всероссийской акции протеста. Первым на митинге выступил депутат ЗС В.Г. Маланын. Он прямо критиковал нынешние московские власти во главе с Президентом, который слепо выполняет все предписания международного валютного фонда. По мнению выступающего эта политика ведет к развалу российской экономики, превращению России в сырьевую приютку Запада. Уже сейчас страна утратила продовольственную самостоятельность, оборонную способность, произошло значительное снижение научного потенциала, подорвано здоровье россиян.

О бедственном состоянии школ, униженном положении учителей рассказал в своем выступлении Д.В. Корольков. Не хватает учебников, не хватает средств на спортивный инвентарь, школьные здания ветхие. Зарплата учителей даже высшей квалификации не позволяет им жить достойно. От коллектива медиков на митинге выступила Н.Э. Скобелева, которая особо подчеркнула необходимость сохранения в Салаире, где большинство жителей - пенсионеры, больницы со всеми отделениями. Волнует Н.Э. Скобелеву и положение детей, среди которых отмечается немало ослабленных из-за недоедания, сказывается тяжелое ма-

териальное положение семей и отсутствие горячих обедов в школе.

От ветеранов войны и труда выступил П.А. Елкин. «Мы политических требований президенту не предъявляли, сказал он. Тем временем страну довели до полного раз渲а.» Ветеран призвал на этот раз выставить политические требования. Выступление Елкина поддержал другой ветеран - салаирский писатель Н.Т. Катков, прочитавший свое остро политическое стихотворение. Глава Салаира В.К. Трофимов поддержал требования выступающих, но акцентировал внимание собравшихся на усилиях, предпринимаемых администрацией, чтобы выйти из кризиса. Надо открывать малые производства, создавать рабочие места. И первые успехи на этом пути есть: ужев апреле будетпущен в эксплуатацию цех по розливу безалкогольных напитков, а к осени планируется открыть еще несколько производств. Но главное - наладить работу ГОКа, основного городского налогоплательщика. Радуетто, что в администрацию сегодня активно пошли горожане с деловыми предложениями, многие инициативные люди предлагают свои идеи, хотя открыть свое дело.

В заключении секретарь городской организации КПРФ П.П. Ионов зачитал резолюцию митинга, которую поддержали митингующие.

### ... в Гурьевске

9 апреля в рамках Всероссийской акции протеста в г.г. Гурьевск и Салаир прошли городские митинги.

Как и повсеместно, людей привело на площади неприятие «демократических» реформ, тревога за будущее детей и страны в целом, желание сказать «Нет!» нынешней власти.

Выступившие на митинге в Гурьевске профсоюзные руководители В.А. Логинов (Гурметзавод), Р.М. Хрусталева (горздрав), Ф.С. Каримов (ГАПП), Т.Н. Проворова (ПАТП), заместитель главы Гурьевского района А.В. Филипов, учителя А.К. Чухловина и З.Г. Дудник, ветеран войны Н.А. Зубов, от молодежи Е.В. Баранова, глава города Н.И. Скопкарев, депутат Законодательного собрания области В.Г. Маланын назвали главным виновником полномасштабного кризиса Президента Ельцина и его обанкротившийся курс реформ.

В выступлениях не только звучала боль за поруганное Отечество, но и призывы к объединению сил, к созданию мощного заслона перед наступлением капитала западного и «новых русских».

Особая надежда была высказана в адрес профсоюзных организаций, которые могут защитить людей труда и должны это сделать. Предложено возрождать рабочий контроль, добиваться от руководителей отчета по хозяйственной и финансовой деятельности.

Выступающие подчеркивали необходимость помочь избранным главам города, района и области, народным депутатам в работе по снижению социальной напряженности, по жалобам и просьбам жителей.

На митингах единогласно приняты резолюции.

## Резолюция городского митинга протеста 9 апреля 1998 года

Участники городского митинга единодушно отмечают, что годы так называемых реформ убедительно показали, что к власти пробрались люди, не только не способные управлять великим государством, но и ежедневно, ежесменно предающие интересы страны и народа.

Великая держава раздроблена, развалена, унижена, становится колонией.

С их подачи началась идет полномасштабная Отечественная война. Война на полное уничтожение России, ее народов, особенно русского. Господа из римского клуба уже подсчитали, что к 2010 году нас останется 50 млн. человек.

В народе давно зреет недовольство государственной политикой. Но временщики коварно манипулируют этим недовольством. Постоянная задержка зарплаты - это подлый маневр, цель которого - отвлечь от политической борьбы, думать только о выживании, о хлебе насущном.

Но деньги на зарплату в стране есть. Их выбрасывают как подаяние, когда масса гнева народа становится кри-

тической.

Главным детонатором разрушения является наш Президент. В очередной раз он организовал политический кризис. А демократические уловки, вроде четверок и круглых столов - это попытка затянуть время. Главная и единственная цель сегодня для Президента - сдержать слово, данное Западу - сохранить курс реформ, разогнать Госдуму, распродать землю, ввести повсеместное Чрезвычайное Положение, а в итоге, возможно, установить Монархию.

Понимая это, мы требуем:

1. Отставку Президента и привлечение его к уголовной ответственности за содеянное с Родиной и народом.

2. Смену экономического и политического курса. Возрождение страны.

3. Землю не продавать - через поддержку сельхозпроизводителя вернуть экономическую безопасность России.

4. До 1 июля выплатить долги по зарплатной плате, детские пособия, и не только бюджетникам, но и предприятиям всех форм собственности.

5. Поднять всю зарплату до прожиточного уровня. Вернуть социальные заво-

евания - бесплатное лечение, образование, доступное жилье, счастливое детство и обеспеченную старость.

6. Прекратить миллиардные расходы и всякую возню по захоронению царских останков.

7. Правоохранительным органам не на словах, а на деле заняться искоренением экономических преступлений, коррупции, мафиозных группировок и наркомании. Все обращения граждан тщательно, грамотно, объективно проверять и оценивать.

8. Крепить ряды левой оппозиции для решительных действий против режима по спасению России. Руки прочь от Государственной Думы!

9. Профсоюзным организациям предприятиям создавать рабочий контроль, встать на защиту прав трудящихся, вступать в ряды оппозиции к нынешнему режиму.

Товарищи! Отечество в опасности!

Мы у последней черты. Все, как один, встанем на его защиту. Отстоим свободу и независимость России!

Да здравствует Советская власть, Советский Союз и Социализм!

# "ПУТЬ К САДОВОДСТВУ": ИТОГИ И ЗАДАЧИ

28 марта состоялась конференция городского общества садоводов "Путь к садоводству"

На ней были рассмотрены отчет правления о работе за период с 30 марта 1997 года по 28 марта 1998 года, с которым выступил председатель правления В.Е. Оболенский, отчет ревизионной комиссии. Кроме того, были избраны новые члены правления, утверждено штатное расписание, смета расходов и доходов на 1998-99 годы, принято решение об исключение злостных неплательщиков из членов общества и обращение к главе города.

В отчете о работе В.Е. Оболенский отметил, что в течение всего летнего (поливного) сезона вода на садовые участки подавалась регулярно, согласно графику, был проведен осмотр и ремонт системы водообеспечения (водопровода), протяженность которой на сегодняшний день составляет около 30 км.

Вывезен мусор с территории кварталов 15, 17, 19 и от насосной станции, сделана подсыпка дорог в квартале 17. После обсуждения отчета работы правления за отчетный год была признана удовлетворительной.

Конференция удовлетворила просьбу В.Е. Оболенского об освобождении его от обязанностей председателя и вывода из состава правления. Так же из состава правления были выведены Н.И. Цыбин, И.А. Зубов, Н.И. Федосеева.

В новый состав правления были избраны А.М. Харламов, А.Л. Сутягин, Я.П. Куимов, Т.П. Малышева, В.Ф. Барсукова, К.М. Якимов, В.А. Кичий, М.В. Артемьев, и В.А. Соколов вошел в правление автоматически, как заместитель председателя.

Проблемы возникли при выборах председателя. Все из четырех предложенных кандидатов - В.А. Кичий, Куимов

Я.П., Ф.А. Пчелинцев и М.В. Артемьева взяли самоотводом, кто по состоянию здоровья, кто-зная, что это за хлопотная должность. Дебаты были долгими, и прекратились тогда, когда А.М. Харламов сам предложил свою кандидатуру с условием, что заместителем у него будет В.А. Соколов. Проголосовали, утвердили А.М. Харламова председателем, а В.А. Соколова-заместителем.

Однако через три дня после конференции пришлось провести экстренное заседание избранного на конференции состава правления. А.М. Харламов попросил освободить его от обязанностей председателя правления, объяснив, что переоценил свои возможности, и по состоянию здоровья вряд ли сможет работать. Правление удовлетворило просьбу А.М. Харламова, освободило его и В.А. Соколова от занимаемых должностей и вывело их из состава правления. Пришлось вновь заниматься выборами, в результате которых председателем стал В.А. Кичий, а заместителем (на общественных началах, так как он уже работает мотористом в садоводческом обществе) - Я.П. Куимов.

На конференции был заслушан и утвержден отчет ревизионной комиссии, с которым выступила В.В. Саренкова. В состав ревизионной комиссии были избраны В.В. Саренкова, А.И. Плотникова, Н. Бадюля. Установлен размер членских взносов - 15 рублей за сотку.

Затем был утвержден новый Устав общества "Путь к садоводству", а также принято обращение к главе города Н.И. Скопкареву по поводу грабежей в садовых домиках, хищений выращенного урожая.

На конференции был утвер-

жен протокол об исключении садоводов из общества за неуплату членских взносов в течение 3-х и более лет. Таких оказалось шестеро: Е.В. Хаустова (кв. 11, уч. 40), В.В. Лопаткин (кв. 11, уч. 46), А.В. Васильев (кв. 17, уч. 15), В.П. Прямосудов (кв. 17, уч. 76), Г.М. Логинова (кв. 23, уч. 74), А.И. Лучев (кв. 24, уч. 41). У этих садоводов будут обрезаны подводка воды и электроэнергии.

Большую озабоченность у участников конференции вызвала информация о бесконтрольном использовании электроэнергии. Есть случаи, когда садоводы устанавливают нагревательные элементы в теплицах, используют бытовые электроинструменты и другие электроприборы "в обход" установленных счетчиков потребления электроэнергии. У многих садоводов счетчики вообще отсутствуют и при оплате за электроэнергию им верят на слово. В результате расходы общества на оплату электроэнергии и обслуживание электросетей составляют около 30 процентов от всех доходов общества. То есть получается, что за недобросовестных людей, которые воруют электроэнергию, приходится расплачиваться всему обществу. На конференции принято решение ужесточить контроль за расходованием электроэнергии, в частности, по окончании поливного сезона отключать подачу электроэнергии в садах, подключение производить только с 1 мая следующего года; решено обязать садоводов, не имеющих электросчетчики, установить их в течение лета 1998 года (с тех, кто счетчики не установит, будет взиматься плата за 200 квт ежемесячно, с мая по сентябрь включительно); совместно с контролерами горэлектросети правление будет проводить контрольные

проверки соответствия показаний счетчика и мощности установленных (явных и скрытых) электроприборов, после чего, в случае нарушений, документы будут оформляться в суд, а нарушителям будет отключаться подача электроэнергии.

Конференция приняла решение обратиться в городской комитет по земельным ресурсам с просьбой произвести обмеры отдельных участков в кварталах 8, 15, 16, 17, 21, 22, 23, 24, с тем, чтобы навести порядок в учете земли, занятой садоводческим обществом.

Подача воды на участки будет осуществляться по графику, составленному правлением, с учетом погодных условий и наличия воды в пруду.

В связи с дефицитом воды в пруду и ограниченностью мощностей по ее подаче, решено отвод новых участков не производить.

Эти вопросы были обсуждены на конференции, из них вытекают и задачи, стоящие перед новым правлением. В первую очередь, к поливному сезону планируется произвести осмотр и ремонт всей системы водопроводов. Чтобы сделать это, и вообще подготовиться к летнему сезону, нужно укомплектовать общество обслуживающим персоналом - садоводческому обществу нужны мастер по ремонту систем водообеспечения, газоэлектросварщик, тракторист на тракторе Т-25, электромонтер, сторож. Нужно приобрести материалы - карбид, ГСМ, кислород и т.д. Необходим щебень для подсыпки и грейдеровки дорог, планируется ремонт водоколонки, ограды, текущий ремонт водо- и энергоснабжающих систем, организация продажи саженцев и другое. И, конечно, постоянная работа с неплатящими - без полновесного и своевременного поступления взносов все эти планы вряд ли можно будет реализовать.

**В. КИЧИЙ,**  
председатель правления  
общества  
"Путь к садоводству"

17 АПРЕЛЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 80 ЛЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЕ

# ЧИСЛ РАБОТА ВСЕГДА ЛЕГЧЕ.

В преддверии юбилейной даты я побывала в пожарной части города Гурьевска и побеседовала с начальником инспекции государственного противопожарного надзора Андреем Борисовичем Платоновым. На первый мой вопрос: "Почему в народе говорят "спит, как пожарник", он долго смеялся. Затем, все еще улыбаясь, сказал:

Честно говоря, я не знаю, почему так говорят в народе. Бывает по-разному: и сутками спокойно пожарники спят, а иногда и не присядут. В зависимости от времени года у нас увеличивается или уменьшается объем работы. Больше пожаров случается летом, в июне месяце, когда летит пух с тополей, жарко, сухо. В это время от невнимательности, иногда и легкомыслия горожан возникают пожары.

Но и в зимнее время пожары дают о себе знать. Нынешней зимой, в январе, когда стояли сильные морозы, много сгорело частных домов. Основная причина - неисправность печей в доме. С годами дом стареет, ветшает, необходим ремонт. У многих жителей нет средств на это, да и в городе нет такой службы, чтобы занималась ремонтом печей по доступным ценам.

Кто виноват? По закону за дом отвечает владелец дома, квартиросъемщик - он и обязан отвечать за сохранность своего жилища, а если глубже смотреть, то, по-моему, причина в сегодняшних условиях жизни.

Если проанализировать число пожаров в прошлом году и в нынешнем, то вырисовывается настораживающая

картина: за первый квартал прошлого года было зарегистрировано 25 пожаров, а за три месяца текущего года - уже 40 (!). Так что спать лишнего нам не приходится.

-Андрей Борисович, опять же бытует мнение, что бывают случаи, когда машина приезжает на пожар без воды или наполовину заполненная?

-Нет, нет и нет. Таких случаев у нас не было. По гарнизону у нас сейчас две части, которые обслуживают Гурьевск, Салаир и Гурьевский район. В наличии имеем три машины: одну в Салаире и две в Гурьевске. Машины всегда заправленные, стоят наготове, ими можно воспользоваться в любое время суток.

Насос пожарной машины качает 40 литров воды в секунду, а бакводяной емкостью всего две тонны. Если большой пожар, то этой воды для тушения очень даже мало. Вот со стороны и создается впечатление, что машина была далеко не полностью заправлена водой.

-Расскажите, пожалуйста, о своем коллективе, о людях, которые борются с огнем, спасают жизнь людей...

-В настоящее время у нас полный штат, всего работают 42 человека. Из них тех, кто непосредственно занимается тушением пожаров, тридцать человек. Но стабильностью нашего коллектива похвастаться не могу. Текущая есть. Почему? Думаю, что основная причина в маленькой заря-

ботной плате, получают люди по 350-370 рублей. Разве это деньги, чтобы прокормить семью?! Многие работают у нас по-совместительству, но это очень трудно, некоторые не выдерживают, уходят от нас. Приходят новые. Вот так и живем.

Есть в нашем небольшом коллективе люди, которые отработали по пятнадцать-двадцать лет. Все они отлично выполняют свои обязанности, пользуются авторитетом, учат молодых. Среди них водители Н. Гончаров, В. Черногаев, В. Шукалов, старший дознаватель В.А. Наумов; более двадцати лет проработал начальником караула И. Черемнин. Остальные ребята молодые, работают не так давно, но большинство с огромным старанием выполняет свой долг.

-Работать пожарником может любой человек или нужно иметь для этого специальное образование, какие-то курсы пройти, стажировку...

-Работать у нас может любой человек. Приходят к нам молодые ребята, десять дней

... за первый квартал прошлого года было зарегистрировано 25 пожаров, а за три месяца текущего года - уже 40 (!). Так что спать лишнего нам не приходится.

проходят обучение при пожарной части на месте, потом в качестве стажера несут три учебных караула, затем сдаются зачеты и получают допуск к работе.

В Кемерове есть учебный центр, где готовят начальни-

ков караулов, командиров отделений, но все это за деньги предприятия. Мы не посыпаем туда людей учиться, так как на сегодняшний день у нас финансовое положение аховое. Обходимся своими силами: старые, опытные работники передают свой опыт более молодым.

-Пожары бывают разные. Какой пожар запомнился?

-Последний, когда горело здание конторы старого ПО ЖКХ. Это был самый крупный пожар за последнее время. А так, в основном, загорания происходят в частном секторе. Случаются и квартирные пожары. Месяц назад в квартире над магазином "Садко" взорвался телевизор, в результате возник пожар. Нередки в последнее время и случаи поджогов.

Хочется еще сказать, что много пожаров возникает по вине пьяных граждан, нередки случаи, когда при пожаре пьяные погибают, не успев выскочить из горящего дома. На прошлой неделе в садовом домике в районе разреза "Шестаки" погиб в огне молодой человек, находящийся в нетрезвом состоянии. Большая просьба к жителям - будьте внимательнее! Пожары легче предотвращать, чем бороться с ними.

Накануне юбилейной даты хочется пожелать мужественным людям, которые борются с огнем, здоровья, благополучия их семьям, всего самого наилучшего!

О. СИЛИВАНОВА

# ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошедшую неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 126 сообщений о правонарушениях. Зарегистрировано 26 преступлений. Возбуждено шесть уголовных дел. Из них в городе Гурьевске - пять и в районе - одно.

В ночь на 14 марта неизвестные лица с фермы №1 КСП "Рассвет" и увеличили двухконей. Конокрады разыскиваются.

6 апреля ночью злоумышленники разбили окно в здании КБО по ул. Щорса, 1, проникли в кабинет директора муниципального предприятия "Силузет" и похитили аудиомагнитофон, деньги в сумме 795 рублей. Возбуждено уголовное дело, преступники разыскиваются.

В период с 23 февраля по 7 апреля неизвестные взломали запоры на двери гаража в районе ДОЗа и угнали мотоцикл ИЖ 7-107. В ходе розыска было установлено, что это сделал несовершеннолетний Евгений Ш., который ранее уже привлекался к уголовной ответственности.

В отношении жительницы Н. из Гурьевска возбуждено уголовное дело за растрату и присвоение чужого имущества. Эта женщина заключила договор с городским Советом ОСТО на распространение лотерейных билетов, а затем присвоила себе 290 рублей.

3 апреля днем неработающий житель города Гурьевска с территории ОАО "Пигмент" пытался вынести 20 кг известия, но был задержан и будет нести уголовную ответствен-

ность.

Возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления служебными полномочиями финансово-хозяйственной деятельности руководством АО "Гурьевское рудоуправление". Ведется следствие.

За различные правонарушения к административной ответственности привлечено 144 человека. Составлено 63 протокола за распитие спиртных напитков и появление в нетрезвом состоянии в общественных местах, одиннадцать - за мелкое хулиганство, четыре - за нарушение правил торговли.

На дорогах города и района за неделю сотрудники ГАИ выявили 50 нарушений правил дорожного движения, из них в тринадцати случаях водители управляли транспортом в нетрезвом состоянии. Совершено два дорожно-транспортных происшествия, в результате которых один человек погиб, один - травмирован.

7 апреля днем водитель разреза "Шестаки", управляя автомобилем БелАЗ-540, на территории разреза совершил наезд на рабочего и смертельно его травмировал.

На прошлой неделе было выявлено много фактов правонарушений среди подростков.

4 апреля на автовокзале Гурьевска был задержан шестилетний Витя Дерягин. Он уходил утром из дома, бродил по городу целыми днями голодный и холодный, возвращаясь домой поздно вечером. Мать Вити будет отвечать на комиссию по делам несовершеннолетних за безнадзорность сына.

5 апреля в отделение милиции были доставлены семь

пьяных подростков, составлено три протокола на взрослых за спаивание несовершеннолетних.

Печально известные по предыдущим "Хроникам" братья Мельникова от вдыхания паров бензина и клея перешли к распитию спиртных напитков: недавно были доставлены в милицию в сильной степени опьянения. После беседы с ними выяснилось, что спирт они покупали у Девятяровых, проживающих в Гурьевске. Продавцы спиртного на дому оштрафованы на одну тысячу рублей.

В Салайре за один день, 8 апреля, составлено три административных протокола на взрослых за спаивание несовершеннолетних: на С. В. Логунова, В. А. Веснина, Л. Н. Мелихову.

12 апреля из подвала дома по ул. 30 лет Победы в городке был доставлен в пьяном виде семнадцатилетний Володя Конев. Вслед за ним были доставлены и два подростка помладше - Евгений Голев, ученик школы №5 и Максим Горощенко, ученик школы №15, которые распилили на двоих бутылку водки и бутылку пива.

## Напоминаем

**телефон доверия  
милиции: 2-29-29**

Набрав этот номер, вы можете сообщить о готовящихся или совершенных преступлениях, а также оценить те или иные действия работников милиции, высказать свои замечания и предложения. Анонимность гарантируется. При подтверждении информации возможно вознаграждение.

# ГАИ сообщает

За три месяца текущего года на дорогах города и района произошло 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых было травмировано пять человек, один из них - ребенок.

Отделением Госавтоинспекции за это время выявлено 1642 случая нарушения правил дорожного движения, 83 человека задержаны при управлении транспортом в нетрезвом состоянии, из них 36 лишиены водительских прав. При совершении 18 дорожно-транспортных происшествий транспортным средствам нанесен материальный ущерб.

21 марта в г. Салайре на ул. Покрышева водитель «Жигулей» при движении машины задним ходом, столкнулся с автомобилем иностранного производства и травмировал пассажира.

Число нарушений среди водителей-индивидуалов по-прежнему растет, нарушаются скоростной режим, правила обгона и проезда перекрестков. Растет также и количество нарушений правил среди пешеходов - переход улиц в неустановленном месте и перед близкоидущим транспортом.

Помните, что от соблюдения правил дорожного движения зависят жизнь и здоровье участников этого движения - водителей и пешеходов.

**О. ВАЛ, инспектор  
административной  
практики ГАИ**

# Здание

## План закрепления улиц, дворов и территорий города для уборки и благоустройства

*(Приложение №1 к Распоряжению администрации города №255-Р от 3 апреля 1998 года)*

Улицы, переулки, дворы, территории	Ответственный за уборку	Ответственный за вывоз мусора
1. Мосты и мостовые сооружения (очистка обочин, ремонт и окраска ограждений, ремонт настилов):		
- два автомобильных моста ОАО "ГРУ"	ОАО "ГРУ"	ОАО "ГРУ", Кораблев С. М.
- автомобильный мост по ул. Р. Люксембург	ПО ЖКХ	ПО ЖКХ, Краснов Н. К.
- подвесной мост у школы №10	ПО ЖКХ	ПО ЖКХ, Краснов Н. К.
- два подвесных моста по ул. Р. Люксембург	ОАО "ГМЗ"	ОАО "ГМЗ", Кейль А.А.
- подвесной мост по ул. Лермонтова	ОАО "Пигмент"	ОАО "Пигмент", Галинов А.И.
- автомобильный мост по ул. Коммунистической	ОАО "ГМЗ"	ОАО "ГМЗ", Кейль А.А.
2. Стадион ГРУ	Хлебозавод, школа №16	ЖЭК-2, Антонов В. Б.
3. Ул. Ленина, №№105а, 102, 100, ул. Р. Люксембург, 101	"Радуга", "Людмила", "Золотой колос", "Березка", "Спорт", школа №16	ЖЭК-2, Антонов В. Б.
4. Ул. Ленина, 98	Администрация Гурьевского района	ЖЭК-2, Антонов В. Б.
5. Площадь у автовокзала, ул. Партизанская, 49а, 49б, 16, 18, 20, ул. Ленина, 91, 99, 101, 103	Дирекция автовокзала, "Кедр", "Пион", редакция газеты "Жизнь", ОАО "ГРУ", школы №№3, 16, д/с №№17, 18	ОАО "ГРУ", Кораблев С. М., ЖЭК-2, Антонов В. Б., автовокзал, Ластовка Н. В.
6. Пер. Автомобилистов, 1, ул. Р. Люксембург, 65, ул. Ленина, 96, 94, 92	ГАТП, "Риск"	ГАТП, Дудко Г. И.
7. Ул. Ленина, 82, 88, 90, клуб "Горняк"	Отдел культуры	ЖЭК-2, Антонов В. Б.
8. Ул. Р. Люксембург, 63, ул. Ленина, 80, 76, 74, 72	ПАТП, школа №16, "Мотылек", ЧП "Масибут"	ПАТП, Шумилин В. И.
9. Ул. Партизанская, 8, 10, 6, 4, 2, ул. Ленина, 85, 87, 89	Школа №16, отдел соцобеспечения	ЖЭК-2, Антонов В. Б.
10. Территория больницы, ул. Ленина, 83, роддом, поликлиника	Отдел здравоохранения, школа №11	ГТМО, Е. С. Писарева
11. Ул. Ленина, 79, 77, 75, 73, 71, 62, 60, 58, 56, лождепо	Школа №11, маг. "Гарантia", ТОО "Факел", пождепо	ЖЭК-2, Антонов В. Б., "Факел", Денисенко С. Н.
12. Кузбаспромбанк, общежитие ГМЗ, ул. Ленина, 59, 57, 55, к/т "Юность"	Кузбаспромбанк, школа №11, ГМЗ, отдел культуры	ГМЗ, Классен Э. Я.
13. Ул. Ленина, 50, 48, 46, 44, 42	Узел связи, школа №11	Электросвязь, Козлов В. А.
14. Ул. Ленина, 52, почтamt до ж/д	Почтamt, АКПРиР, прокат, рем. обуви	АКПР и Р, Лесников В. И.
15. Ул. Ленина, 40, 38, 36, пер. Крылова	Военкомат, школа №6,	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
16. Ул. Ленина, 53, 51, 49, 45, 43, 41, 39, 37, 32, пер. Дружбы, 2, д/с №1, общежитие ГМЗ	Школа №6, ГМЗ	ГМЗ, Классен Э. Я., ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
17. От маг. "Стройматериалы" до маг. "Топаз" четная сторона ул. Ленина	Школа №12, организации по принадлежности зданий	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г..
18. Пер. Щорса	Дом быта "Силуэт" с арендаторами, СГПТУ	"Силуэт", Черенева Г. Я.
19. Ул. Кирова, 2, ул. Коммунистическая, 14	СГПТУ	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
20. Дом творчества, школа №12, ул. Советская, 2-8, ул. Ленина, 2-4, ул. К. Маркса	Школа №12, ГМЗ, Федеральное казначейство, узел связи, организации по принадлежности зданий	Узел связи, Козлов В. А., ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
21. Ул. Ленина, №№1, 3, 5, ул. Суворова	ГМЗ, школа №10	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
22. Ул. Коммунистическая, 16, ул. 30 лет Победы, 2, ул. Кирова, 1	Маг. "Чебурашка", СГПТУ	Смешторг, Колмакова Л. С.
23. Ул. 30 лет Победы, 4, ул. Кирова, 5, территория СГПТУ	ГШРС, СГПТУ	ГШРС, Головко Ю. Н.
24. Пер. Дружбы, 4, ул. Кирова, 35, ул. 30 лет Победы, 36, гостиница	Маг. "Садко", СГПТУ	"Садко", Пикилин Ю. Н.
25. Ул. Кирова, 39, ул. 30 лет Победы, 38, 40, д/с №3, школа №5	Сбербанк, школа №5	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
26. Ул. Кирова, 32, 34, 36, 38	Аптека №22, "Эдельвейс", "Русь", "Контакт", "Ритм", школа №5	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
27. Ул. Кирова 43, 45, 47, 49, ул. 30 лет Победы, 42, 44, 46	Маг. №21, ст. переливания крови, отдел соцобеспечения, комитет по земельной реформе, школа №5	Маг. №21, Рачкина Н. Е.
28. Ул. Кирова, 40, 42, 44, 46	Маг. "Мария", "У Степаныча", Центр реабилитации ребенка, "Эльдорадо", "Книги", школа №5	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
29. Ул. Кирова, 51, 53, 55, ул. 30 лет Победы, 62, 64	Школа №5	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
30. Ул. Кирова, 48, 50, 52	"1000 мелочей", "Чайка", школа №5	"Чайка", Ванеев И.И., ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
31. Д/с №10, ул. Кирова, 59, 61, ул. 30 лет Победы, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78	"Салгор", "Молзавод", "Людмила", ПО ЖКХ	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
32. Квартал 6-7	Школа №15	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.
33. Ул. 40 лет ВЛКСМ, стадион "Металлург"	Школа №10	ПО ЖКХ, Краснов Н. К.
34. Городское кладбище	ПО ЖКХ	ПО ЖКХ, Краснов Н. К.
35. Памятник "Памяти погибших в ВОВ", пер. Каменный	Школа №10	ПО ЖКХ, Краснов Н. К.
36. "Аллея героя" по ул. Кирова	Школа №5	ПО ЖКХ, Краснов Н. К.
37. Памятник "Борцам за революцию" по ул. Ленина	Школа №11	ЖЭК-2, Антонов В. Б.
38. Стелла "Воинам- заводчанам" по ул. Коммунистической	Школа №12	ЖЭК-1, Рожкова Л. Г.

# Реклама объявлений

Региональный представитель ведет прием в круглогодичный заочный финансовый институт «Высшая школа управления» г. Москва на курс «Ревизия и налоговый контроль» специальность «Финансовый инспектор» и курс «Секретарское дело» специальность «Секретарь-референт»

Обучение заочное, индивидуальное, без выезда в Москву. Срок обучения от 1 до 3 лет.

Оплата помесячно, минимальная.

Прием лиц от 16 до 50 лет, без экзаменов. Набор ограничен! Обращаться по адресу:

ул. Кирова - 5, общежитие ПТУ, 1-й этаж, понедельник с 17 до 19 часов, вторник с 10 до 12 часов, среда с 17 до 19 часов, четверг с 10 до 12 часов, пятница с 17 до 19 часов.

Телефон для справок 2-20-71 после 17 часов.



## Вниманию пассажиров!

19 апреля в день святой Пасхи проезд на городских маршрутах №№ 1, 2, 3, 4, 5 будет бесплатным (кроме маршрутного такси).

Билеты номинальной стоимостью 3 руб., 30 руб., 50 руб., 500 руб. после переоценки будут 50 коп.

Администрация ПАТП

ГОСУДАРСТВЕННАЯ

## СЛУЖБА Занятости

13 апреля

На работу требуются: арматурщик, водитель автобуса, жестянщик, закройщик верхней одежды, машинист автогрейдера, машинист бульдозера, машинист конвейера, машинист котельной установки, машинист крана, машинист экскаватора, слесарь-монтажник, наладчик токарно-револьверных автоматов и полуавтоматов, обжигальщик, плотник, подсобный рабочий, прачка, прессовщик, санитарка, слесарь - механик по радиостанционной аппаратуре, слесарь КИПиА, слесарь по животноводству, слесарь-сантехник, слесарь-электрик, слесарь электрик по ремонту электрооборудования, столяр, сторож, токарь, тракторист, штамповщик, штукатур, электрогазосварщик, электромонтер, электрослесарь по ремонту оборудования, врач, инженер-маркшейдер, инженер по измерению физ. факторов среды, конструктор, мастер участка, музыкальный работник, преподаватель, теплотехник, кузнец ручной ковки, автозелектрик, лаборант химического анализа, машинист автокрана, сторож, водитель.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.



Учредители:  
администрация муниципального образования  
г.г. Гурьевск и Салайр,  
редакция газеты "Знамёнка".  
Газета перерегистрирована  
Западно-Сибирским региональным управлением  
Роскомпечати 6.05.97г.,  
свидетельство  
о регистрации № Г-0823

Редактор Т.КОПЫТОВА. Адрес редакции:  
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,  
(здание администрации города), каб. 102.  
Телефон: 2-27-48.  
Дни выхода: четверг, суббота.  
Тираж 1743 экземпляра.  
Формат А-4. Цена в розницу 80 коп.  
Электронная верстка и монтаж выполнены  
О.Силивановой  
Газета подписана в печать  
15 апреля 1998 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.  
Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", г. Белово,  
ул. Чкалова, 18.  
Заказ № 327  
Индекс издания 51930

с Днем рождения  
Валер Светлану Геннадьевну!  
Чтобы жизнь всегда была светла,  
Желаем света и тепла,  
Здоровья крепкого навек,  
Всего, чем счастлив человек!



Муж, дети

с Днем рождения  
Васильева Евгения Михайловича!  
Желаем счастья и здоровья,  
Улыбок, бодрости и сил,  
Чтоб каждый день обычной жизни  
Лишь только радость приносил!



Васильевы, Решетниковых

с юбилеем Чобоседову  
Валентину Ивановну!  
Желаем здоровья, семейного счастья!

Мама, сестры

## ПРОДАЮ

дом по адресу: ул. Набережная, 88.

3-комнатную квартиру (1-й этаж) по пер. Дружбы, 4. Тел. 2-50-43 (раб.), 2-54-69 (дом.).

участок под строительство (10 соток) в районе ул. Строителей. Есть капитальный гараж 5x7, силикатный кирпич - 1,7 вагона. Обращаться: пер. Орджоникидзе, 16.

## МЕНЯЮ

частный дом (жилая площадь 37 кв.м) со всеми надворными постройками (гараж, баня, стайка, 2 погреба) на 1-й этаж комнатную квартиру.

Обращаться: пер. Культурный, 6, телефон: 2-53-75.

большой дом на благоустроенную квартиру или ПРОДАМ.  
Телефон 2-37-21.

От ветерана до ребенка -  
Все любят в городе  
"Знамёнку"!



Подпишитесь!  
Вы будете:  
- в курсе всех событий в городе,  
- иметь программу ТВ,  
- бесплатно размещать объявления  
на страницах нашей газеты.

Подписку можно оформить в редакции, в любом отделении связи, а также на рабочем месте (не менее 5 экземпляров) - позвоните в редакцию по телефону 2-27-48, и мы придем к вам.

Стоимость подписки на второе полугодие 1998 года - 30 рублей.